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Bottero, Claudio. Bambus Schale. Eisen geschmiedet und poliert. Verso
Ateier-Stempel: Bottero. 2,5 x 36 x 36

2'900

27434

Bottero, Claudio. Ultima Impornta ohne Fussabdruck. rostfreier Stahl. Teilweise
poliert. Auf der Vorderseite mit Atelier-Stempel: Bottero. 3 x 42 x 42

4'300

27435

Bottero, Claudio. Schale, Eisen geschmiedet und teilweise gebürstet.
Atelier-Stempel: Bottero auf der Schauseite. 3 x 36 x 36

2'900

27436

Bottero, Claudio. Cane, 2018. Hund. Eisen geschmiedet. Auf dem Sockel
Atelierstempel: Bottero. 43 x 89 x 18

7'300

27399

01

Bottero, Claudio. Fiamma, 2017. Flamme. Rostfreier Stahl geschmiedet,
gebürstet und stellenweise geflammt. Auf dem Sockel Atelierstempel: Bottero. H
80

4'800

27429

02
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Bottero, Claudio. Lincubo dei ladri, 2014. Der Albtraum der Diebe. Eisen
geschmiedet. H 10

850

27385

03

Bottero, Claudio. Vibrazione, 2001. Vibration. Eisen geschmiedet und gebürstet.
40 x 30

2'200

27387

04

Bottero, Claudio. Cancello stellare, 2018. Sternentor. Eisen geschmiedet.
Oberfläche behandelt mit blauem Oxydpulver, Lack und Talg sowie mit
Kolophoniumwachs eingestrichen. 480 x 520

110'000

27400

05

Bottero, Claudio. Inca Croce, 2017. Inka Kreuz. Eisen geschmiedet,
sandgestrahlt, elektrolytisch verzinkt und blattvergoldet. Atelierstempel auf einem
Schraubendeckel: Bottero-Marti. Auf Glarner Sandstein montiert. 140 x 144 x 76

76'000

27380

06

Bottero, Claudio. Tornado, 2000 ?. H 60
wird noch geliefert

8'700

27389

07

Bottero, Claudio. Cova, 2010. Die Brut. Eisen geschmiedet und gebürstet. H 44 3'000

27379

08

Bottero, Claudio. Elementi legati, 2010. Verwandte Artikel. Eisen geschmiedet,
stellenweise gebürstet und genietet. H 62

2'800

27390

09
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Bottero, Claudio. Magma modello, 2002. Eisen geschmiedet und gebürstet.
Atelierstempel auf dem Sockel: Bottero. H 29

5'300

27397

10

Bottero, Claudio. Airone, 1993. Der Reiher. Eisendamast geschmiedet und
gebürstet. Auf Marmorsockel. H 69

13'000

27374

11

Bottero, Claudio. Aquilone, 2018. Der Drachen. Eisen geschmiedet und
gebürstet. Am Fuss Atelierstempel: Bottero. Auf Steinsockel. 80 x 110 x 55 mit
Sockel

8'200

27386

12

Bottero, Claudio. Tessuto nel tempo, 2010. Stoff im Laufe der Zeit. Eisen
geschmiedet und stellenweise poliert. 32 x 111 x 72

8'200

27388

13

Bottero, Claudio. Liberta modello, 2013. Friedenszeichen. Eisen geschmiedet
und gebürstet. Auf Steinsockel. H 63 mit Sockel

5'300

27398

14

Bottero, Claudio. Nebulosa, 2002/03. Der Nebel. Eisen geschmiedet und
gebürstet. Auf Steinsockel. H 60 mit Sockel

3'700

27394

15

Bottero, Claudio. Ultima Impronta. Der letzte Eindruck. Eisen geschmiedet. H 37
Wird noch geliefert

4'500

27395

16
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Bottero, Claudio. Schale, 2017. Rostfreier Stahl geschmiedet und geflammt. Auf
der Vorderseite Atelierstempel: Bottero. 3 x 42 x 42

3'000

27428

17

Bottero, Claudio. Indovino, 2011. Der Wahrsager. Eisen geschmiedet, angerostet
und lackiert. H 61

7'400

27393

18

Bottero, Claudio. Strigheta, 2014. Der Gondoliere. Rostfreies Eisen geschmiedet
und poliert. H 37

2'900

27396

19

Bottero, Claudio. Mistico, 2010. Der Mystiker. Eisen geschmiedet und poliert. Auf
dem Sockel signiert und datiert: Bottero 2010. H 50

4'500

27384

20

Bottero, Claudio. Prestigiatore, 2016. Zauberkünstler. Eisen geschmiedet und
gebürstet. H 39

3'300

27383

21

Bottero, Claudio. Cusco, 2017. Eisen geschmiedet und stellenweise gebürstet.
Auf der Vorderseite Atelierstempel: Bottero-Marti. 3 x 42 x 42

3'000

27382

22

Bottero, Claudio. Coricancha, 2014. Der Sonnentempel Coricancha. Eisen und
Messing, geschmiedet, stellenweise gebürstet. Auf der Vorderseite
Atelierstempel: Bottero. 5 x 30 x 30

1'800

27381

23
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Bottero, Claudio. Ballerina die Salso, 2018. Die Salsatänzer. Eisen geschmiedet,
gebürstet und in Öl getaucht. Auf Holzsockel moniert. Auf dem Holzsockel
Atelierplakette: Bottero-Marti. 40 x 60 x 30

6'500

27401

24

Bottero, Claudio. Giocoliere, 2008. Der Jongleur. Eisen geschmiedet und
gebürstet. Auf Steinsockel. H 65

5'300

27392

25

Bottero, Claudio. Giullare, 2018. Der Hofnarr. Eisen geschmiedet und gebürstet.
Auf dem Sockel Atelierstempel: Bottero. H 33

5'300

27391

26

Bottero, Claudio. Giulio Cesare, 2003. Julius Caesar. Eisen geschmiedet und
gebürstet. Auf Holzsockel aus Venezianischem Poller. H 201 mit Sockel

22'000

27378

27

Bottero, Claudio. Galileo, 2017. Eisen geschmiedet und gebürstet, verso
Atelierstempel: Bottero. H 49

3'200

27376

28

Bottero, Claudio. Scaccia pensieri, 2017. Der Gedankenverteiler. Eisen
geschmiedet, gebürstet und mit Kupfernieten zusammengehalten. Auf der
Vorderseite Atelierstempel: Bottero. H 40

3'200

27375

29

Bottero, Claudio. Copernico, 2017. Kopernikus. Eisen geschmiedet und
gebürstet, verso mit Atelierstempel: Bottero. 38 x 55

3'700

27377

30
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